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初一(下)学期期末试题
                  B卷·能力训练级级高 

                              班级________姓名_______成绩______
1、 选择题（3分×8=24分）

1． 如果
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是同类项，则等于                   （  ）

Ａ、２　　Ｂ、１　　Ｃ、－１　　Ｄ、０

２．当
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３．已知
[image: image8.wmf]î

í

ì

+

=

-

=

+

3

4

2

3

k

y

x

k

y

x

如果与互为相反数，那么               （  ）
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　　Ａ、是负数　　Ｂ、是正数　　Ｃ、不是正数　　Ｄ、符号不确定

５．化简
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是实数，则下列四个式的值一定是正数的是                 （  ）
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７．若点Ｐ
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是第二象限的点，则
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８．如图，Ｄ、Ｅ、Ｆ分别是ＢＣ、ＣＡ、ＡＢ上的点，

ＤＥ∥ＡＢ，ＤＦ∥ＡＣ，∠Ａ＝７００，那么

∠ＥＤＦ的度数为（  ）

Ａ、１１００　Ｂ、６００　

Ｃ、７００　Ｄ、６５０
2、 填空题:(3分×11=33分)

９．点Ｐ在第四象限，Ｐ到x轴的距离为４，Ｐ到y轴距离为３，则点Ｐ的坐标为（　，　）

１０.一个等腰三角形周长为５，它的三边长都是整数，则底边长为　　　　　　

１１.化简或计算：
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１２.把方程
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改写成用含
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的式子表示
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的形式或用含
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１３.一种药品的说明书上写着：“每日用量６０～１２０mg，分３～４次服用”，一次服用这种药的剂量的范围是　　　　　　　　
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１４.已知：如图△ＡＢＣ中，∠ＡＣＢ＝９００，ＣＤ⊥ＡＢ，
垂足为Ｄ，∠１＝６５０，则∠Ｂ＝　　０

１５.若
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１６.今年小李的年龄是他爷爷的
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，小李发现，１２年之后，他的年龄变成了爷爷的
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，那么今年小李的年龄为　　　　　　　　　　

3、 解答下列各题（共计４４分）

１７.计算下列各式的值（１６分）

(1)
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１８.(1)解方程组
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②解不等式组，并把解集在数轴上表示出来：
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１９.（８分）某篮球队的一个主力队员在一次比赛中２２投１４中得２８分，除了３个三分球外，他还投中的二分球及罚球分别多少个？

２０．（８分）一群女生住若干间宿舍，每间住４人，剩９人无房住；每间住６人，有间宿舍住不满，可能有多少间宿舍，多少学生？

２１.（６分）　如图，∠１＝∠２，∠３＝∠４，∠Ａ＝１１００。求
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２２.（６分）如图，ＣＡ⊥ＡＤ，垂足为Ａ，∠Ｃ＝５００，∠ＢＡＤ＝４００，说明ＡＢ∥ＣＤ
２３.附加题（２０分）

　　某校组织部分师生到甲地考察，学校到甲地的全程票价为２５元，对集体购票，客运公司有两种优惠方案供选择：方案１：所有师生按票价的８８％购票；方案２：前２０人购全票，从第２１人开始，每人按票价的８０％购票。你若是组织者，请你根据师生人数讨论选择哪种方案更省钱？

期末Ｂ卷：　1Ａ 2Ｄ 3Ｃ 4Ａ 5Ｂ 6Ｄ 7Ａ 8Ｃ;　９.　（３，－４）　１０。１；　１１.　－２　
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  ；13。 ２０mg  ～３０mg；１４。６５0；　１５。
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       １９。中二分球１０个，罚球１个，　２０。设可能有间宿舍，则
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  4.5<x<9  所以x=5,6,7,8 所以可能有5间宿舍，29名学生或6间宿舍33名学生或7间宿舍37名学生或8间宿舍41名学生。  
  21。 
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         22。因为CA⊥AD，所以∠Ｃ+∠Ｄ＝９０，又因为∠Ｃ＝５０，所以∠Ｄ＝４０，又因为，∠ＢＡＤ＝４０，所以∠Ｄ＝∠ＢＡＤ，所以ＡＢ∥ＣＤ。　　２３（附加题）　设师生人数为x人，则按方案１:收费为２５×８８％·X=22X  按方案２收费为：２５×２０＋２５（X－２０）８０％＝２０X＋１００　　由22x<20x+100得 x<50  由22x=20x+100得 x=50  由22x>20x+100得 x>50
数学备课大师 www.eywedu.net  今日用大师 明日做大师！
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